
ART SOMBRE AVEC PHOTOPLUS X8

Ce tuto n'est pas très difficile à réaliser, suivez bien les instructions et tout devrait bien se passer.

Je remercie le webmaster du site TutsPS qui a généreusement autorisé la diffusion de ce tuto dont vous pouvez trouver la version originale pour
Photoshop à cette adresse : http://www.tutsps.com/post/2015/10/30/photo-manipulation-lart-sombre/

Commencez par télécharger le Pack de ressource en cliquant sur le bouton en haut à droite de cette page, il contient toutes les ressources
nécessaires au projet. Décompressez le fichier .zip dans un dossier et nous sommes prêt à commencer.

Lancez PhotoPlus et créez un nouveau document de 1400 x 1700 pixels, 72 Pixels/Pouce, Couleurs 8 Bits.

Ouvrez l'image des nuages "nuage.jpg" dans PhotoPlus, Cliquez sur Edition > Copier puis retournez sur votre nouveau document et cliquez
sur Edition > Coller comme nouveau calque

A l'aide de l'outil de Déformation, ajustez vos nuages comme ceci :

http://www.tutsps.com/post/2015/10/30/photo-manipulation-lart-sombre/


Créez un nouveau calque (Calques > Nouveau > Calque), prenez ensuite l'outil Pinceau et à l'aide d'une brosse Basique douce de
dimensions 500 à 600 pixels, opacité 20%, flux 100% et couleur Noir #000000, peignez la zone indiquée en rouge.

Vous devez obtenir ce résultat :

Cliquez à droite sur l'onglet Réglages, puis sur Teinte/Saturation et baissez la saturation comme ceci :



Ouvrez l'image "image-art-sombre.jpg" copiez la et collez la comme nouveau calque dans votre document. Ajustez là comme ceci à l'aide
de l'outil Déformation :

Prenez l'outil Gomme et à l'aide d'une brosse Basique douce, effacez la zone en rouge :



Vous devez obtenir ceci :

Ouvrez l'images de la lune "lune.jpg" et de la même façon que les fois précédentes, collez la comme nouveau calque dans votre document.
Ajustez la ensuite comme ceci :



Changez le mode de fusion du calque en Superposition (Réglage du haut, parce-qu'il y en a deux)



Créez des brosses "Chauves souris" à l'aide des fichiers .png contenus dans le dossier "chauves souris brushes" du Pack de ressources.
Si vous ne savez plus comment faire, lisez le tuto suivant : http://graphik.mania.free.fr/creation_brush.html

J'ai avancé le travail en créant pour vous les fichiers PNG nécessaires à l'élaboration de ces brosses.

Créez un nouveau calque et à l'aide de l'outil Pinceau, et la couleur Noire #000000, dessinez vos chauves souris comme ceci :
Réglez la taille, l'opacité et le flux selon l'effet désiré.

Ouvrez ensuite l'image du modèle "s_dsc2902_by_vxlphotography-d6newo4.jpg" puis, à l'aide de l'outil Studio de découpe, détourez le
personnage comme ceci :
pour les moins doués, l'image déjà détourée se trouve dans le Pack de ressources.

http://graphik.mania.free.fr/creation_brush.html


Copiez l'image puis collez la comme nouveau calque dans votre document. Ajustez la comme ceci, à l'aide de l'outil de Déformation :



Prenez ensuite l'outil Densité + et  assombrissez les zones foncées marquées en rouge, puis l'outil Densité - et éclaicissez les zones en bleu
:



Retournez sur l'image des nuages que nous avons ouvert au début, ou ouvrez la à nouveau si vous l'avez fermé, copiez la et collez la comme
nouveau calque dans votre document. Ajustez la à nouveau puis à l'aide de l'outil Gomme et d'une brosse Basique douce, effacez la partie
peinte en rouge. Faite varier la taille, l'opacité et le flux, selon l'effet désiré.

Vous devez obtenir ceci :



Cliquez à droite sur l'onglet Réglages puis sur Niveaux et mettez le calque en écrétage, puis réglez comme ceci :



Toujours sous l'onglet Réglages, cliquez sur Retour puis sur Coloriser et réglez comme ceci :



Créez des brosses "neige" comme nous l'avons vu plus haut pour les brosses Chauves souris, là aussi les fichier PNG sont déjà prêts, vous les
trouverez dans le dossier "snow brushes" du Pack de ressources

Créez un nouveau calque et à l'aide de l'outil Pinceau et de vos bosses neige, peignez de la neige comme ci-dessous, avec la couleur Blanche
#FFFFFF. Ajustez la taille, l'opacité et le flux selon l'effet désiré.

Ajoutez un calque de remplissage en allant sur Calques > Nouveau calque de remplissage et réglez la couleur à #424142



Changez le mode de fusion du calque en Lumière douce et réduisez l'opacité à 20%

Dupliquez le calque de remplissage en faisant un clic droit dessus et en sélectionnant Dupliquer

Faite un double clic sur la copie et changez la couleur en #6d7378 et remontez son opacité à 100%



Dupliquez la copie du calque de remplissage et changez sa couleur en #6f4f17



Cliquez à droite sur l'onglet Réglages puis sur Equilibre chromatique et réglez comme ceci :



Pour terminer, toujours sous l'onglet Réglages, cliquez sur Retour puis sur Teinte/Saturation et réglez comme ceci :

Voilà le résultat final :




